

# 热血汇聚爱心 投稿传递力量

## 茂南区消防救援大队以赤诚心声助力无偿献血事业

■茂名日报社全媒体记者 车政课

本报讯 近日,由茂名市卫生健康局、茂名市红十字会联合茂名市中心血站、茂名日报社共同开展的“爱满茂名 献血心语——凝聚正向力量 照亮生命旅程”无偿献血心声征集活动于5月22日结束征集。茂南区消防救援大队勇担社会责任,以高度的使命感组织全体消防救援人员积极参与投稿,用文字与镜头传递热血真情,为全市无偿献血工作注入强劲正能量。

活动伊始,茂南区消防救援大队便迅速行动起来,召开动员会议,向全体消防救援人员详细介绍了此次活动的意义和目的,鼓励大家积极分享自己对于无偿献血的真实感受和故事,用文字、图片、视频传递爱心,用真情凝聚力量。为了确保投稿质量和数量,该大队精心组织策划,采取了多项有力措施。一方面,安排专人负责活动的宣传和组织工作,通过内部微信群、公众号等多种渠道,广泛宣传活动信息和投稿要求,让每一位

消防救援人员都能深入了解活动内容;另一方面,积极为大家提供创作指导和帮助,邀请专业人士进行写作、拍摄培训,分享创作技巧和经验,激发大家的热情和灵感。

在投稿过程中,消防救援人员们积极响应号召,纷纷结合自身经历,撰写了一篇篇饱含深情的无偿献血心声稿件。有的分享了自己第一次献血时的紧张与激动;有的讲述了多次参与献血的心路历程和深刻感悟;还有的通过身边的真实事例,呼吁更多人加入到无偿献血

的队伍中来。这些稿件内容丰富、情感真挚,充分展现了消防救援人员关爱生命、无私奉献的高尚品质和良好精神风貌。

“作为一名消防员,我们的职责是守护人民群众的生命财产安全。无偿献血同样是在拯救生命,是我们义不容辞的责任。”一位参与投稿的消防救援人员表示,“希望通过我们的声音,能够带动更多人关注无偿献血,为需要帮助的人送去温暖 and 希望。”

截至目前,大队已向活动主

办方选送了首批优秀作品进行参赛。这些满载着责任与大爱的作品,不仅展现了消防救援队伍“赴汤蹈火为人民”的使命担当,更以榜样力量带动社会各界关注无偿献血,为构建“人人参与、人人奉献”的公益生态注入强心剂。

茂南区消防救援大队将继续以“热血铸魂”为公益品牌,把无偿献血与文明实践深度融合,用实际行动诠释“人民消防为人民”的庄严承诺,让“火焰蓝”成为传递温暖、凝聚希望的城市文明新名片。

## 李生仁果园： 富硒沃土育佳荔 百亩红妆始迎客

“百千万”中桐荔飘香  
2025化州市中桐(兰山)第三届荔枝采摘活动暨农产品展销会系列报道



■通讯员 李嫦丹  
茂名日报社全媒体记者 宁钰燕

本报讯 盛夏六月,蝉鸣荔红。“中桐情浓·兰山荔红”2025化州市中桐(兰山)第三届荔枝采摘活动暨农产品展销会将于6月1日盛大启幕!位于X642线旁长岭排岭的李生仁果园,以110亩富硒荔枝林的鲜甜果香,首次向四海宾客发出诚挚邀约,共赴一场“长寿之乡”的佳荔盛宴。

李生仁果园地处中桐兰山富硒土壤核心区,这里的土地经千万年沉积,天然富含硒、锗等微量元素,加之长湾河水库水系滋养,成为孕育“长寿荔枝”的天赋之地。园内110亩荔枝林扎根于此,汲取自然精华,2025年预计产量达7万至8万斤,其中当家品种“妃子笑”“桂味”占比超80%,更有少数品种“仙进奉”“白糖罽”点缀其间。园主李生仁深耕果园十数载,坚持“绿色种植+科学管护”理念:采用有机肥改良土壤,以物理防虫网替代化学农药,人工疏花疏果保障果实养分,让荔枝在自然状态下充分成熟。漫步园中,可见棵棵荔枝树长势健壮,叶片翠绿欲滴,果实缀满枝头,既是鲜甜水果,更是天然健康品。

6月1日,李生仁果园将首次开放游客采摘。游客可穿梭于绿荫之间,亲手摘下诱人红荔,体验“日啖荔枝三百颗”的乐趣,第一时间感受枝头鲜甜。这个夏天,来中桐兰山,在富硒荔园里感受自然馈赠,在盛会狂欢中拥抱乡村振兴,让李生仁果园的甜蜜与热情,成为您夏日记忆的高光时刻!

## 茂南区领导调研第二届乡村龙舟邀请赛筹备工作：

# 筑牢安全底线以更实举措确保赛事成功

■茂名日报社全媒体记者 潘宇丽

本报讯 昨日下午,茂南区委副书记、区长吕国记率队赴鳌头镇东红桥赛事现场,专题调研第二届乡村龙舟邀请赛筹备工作。茂名日报社党委副书记、副社长李健及区公安、消防、应急等相关部门负责人参加调研,共同为即将开赛的龙

舟盛会保驾护航。在东红桥赛事核心区,吕国记实地查看竞赛航道、观礼区、应急疏散通道等重点区域,详细了解安保布防、交通组织、消防设施配备等情况。针对现场发现的薄弱环节,当即组织相关部门现场办公,协调解决设施优化、应急通道设置等具体问题。

在随后召开的筹备工作推进会上,区公安、消防、应急等部门分别汇报工作进展。吕国记指出,作为传承千年的文化瑰宝,龙舟赛承载着茂南人民的精神血脉,更是展示乡村振兴成果的重要窗口。本届赛事要立足“安全有序、特色鲜明、全民参与”,在守正创新中擦亮文化名片。

吕国记对筹备工作提出三项要求:一是强化统筹协调,建立区镇两级联动机制,领导干部靠前指挥,职能部门通力协作,确保筹备工作“零疏漏”;二是突出安全核心,全面排查水域安全、设施稳固、人流管控等风险点,完善多场景应急预案,尽快完成全要素演练;三是构建服务矩阵,统

筹做好交通接驳、医疗驻点、志愿服务等保障,运用全媒体矩阵讲好龙舟故事。

据悉,本届赛事邀请了广东省龙舟协会的专业裁判团队,确保比赛的公平公正;新建了观赛看台,提升观众的观赛体验;还策划了丰富多彩的配套活动,如水上特技表演和文艺演出,让赛事更加多元化。

## “茂名汽车夜市”璀璨启幕！

### 夜间购车新体验,以旧换新享优惠

■茂名日报社全媒体记者 潘宇丽

本报讯 前晚,潘茂名公园庙街灯火如昼,由茂名市汽车行业协会与中国农业银行茂名分行联合打造的“茂名汽车夜市”正式启动。众多市民前来体验夜间购车的便利与优惠,多家车企推出“以旧换新”叠加金融优惠的购车方案,掀起汽车消费新热潮,助力茂名汽车消费市场持续升温。市商务局主要领导和中国农业银行茂名分行、庙街、市汽车行业协会相关负责人等领导嘉宾出席启动仪式。

政银企共启汽车“夜购”新篇章

当晚8时许,随着激昂的音乐响起,出席领导嘉宾共同为“茂名汽车夜市”揭幕,红绸落下瞬间,现场掌声雷动。五彩灯光映衬下,多家车企展位整齐排列,市民穿梭于各品牌车型间,或驻足咨询,或试乘体验,气氛热烈非凡。

据介绍,“茂名汽车夜市”是贯彻落实中央、省市关于推动消

费品以旧换新部署,着力扩大内需、促进消费市场复苏繁荣、推动经济运行整体好转的具体实践。去年我市消费品以旧换新活动中,汽车新车销售额17.1亿元,销量12515台;今年的势头更加强劲,截至5月22日,汽车新车销售额已达到9.48亿元,销量5605台。

汽车消费是我市经济增长的重要引擎。“茂名汽车夜市”通过“汽车+夜市”的创新模式,整合本地汽车产业资源优势与夜间消费场景,为企业提供展销“新平台”,也为市民朋友打造夜间看车、购车“新体验”,通过“以旧换新+金融让利”双引擎驱动,让市民“少花钱、开好车”。

市民点赞夜市购车便捷又实惠

活动现场,各大汽车品牌展位前咨询者络绎不绝。市民张先生带着家人前来选车,他表示:“平时工作忙,白天没时间看车,夜市刚好满足了我们的需求。而且现在‘以旧换新’政策优惠大,我的旧车置换能省不少钱。”预备



汽车夜市吸引众多市民前来体验。

下单新能源车的李女士也算了一笔账:“除了政府补贴,农行还提供了低息贷款,加上品牌本身的促销,整体算下来比平时便宜了近2万元,真的很划算!”

据悉,“茂名汽车夜市”试运营期间已吸引超万人次参观,带动汽车销售显著增长。目前,该夜市将常态化运营,每周五至周日晚18:00-21:00开放,并持续

引入更多品牌和优惠活动,助力茂名汽车消费市场高质量发展。协会透露,首月预计联合车企推出“限时折上折”等系列活动,持续点燃市民购车热情。

## 外籍大V解锁信宜美景美食



外籍大V在果园品尝“银妃”三华李。通讯员 高干 摄

■记者 周燕红 通讯员 高干

本报讯 近日,“外籍大V信宜行——外眼看‘百千万工程’系列采风活动”圆满举行。来自多个国家的知名外籍大V走进信宜打卡美景美食,深入探寻“百千万工程”信宜的精彩篇章。

当日的采风活动中,外籍大V们先后走访了钱排镇李花谷、中国李乡·山水双合村的果园、平塘镇的马安竹海、池洞

镇莲花湖庄园、黄华江虎跳峡生态度假区等精品景区。

在4A级李花谷景区内,大V们漫步其中,对保留天然山系、水系、植系,打造特色文旅景观的做法赞叹不已,纷纷拿出相机记录下如诗如画的美景。大V们非常感慨,表示自然风光太迷人了,能感受到当地对生态和文化的融合,非常独特。在中国李乡·山水双合村的果园,“银妃李”是当地的特色农产品。大V们穿梭在果林

间,体验亲手用摘果器采摘饱满圆润的银妃李,品尝着酸甜可口的果实;大V们还一起品尝热情村民提供的“银妃李”,并体验采果制作酸辣“银妃李”食法,感受李乡人丰收的喜悦。

在平塘镇马安竹海,万亩竹海郁郁葱葱,微风拂过,竹浪翻涌。大V们不仅欣赏到了绝美的自然景观,还体验了独特的竹文化。当地特色的全竹宴更是让大V们大饱口福,用新鲜竹子和山中食材制作而成的美食,散发着淡淡的竹香,让他们对中国的饮食文化有了新的认识。

在池洞镇莲花湖庄园,大V们与游客一起欣赏战马表演。战马在骑手的驾驭下,马蹄扬起的尘土将众人带回了金戈铁马的古代战场,兵器碰撞发出的声响和战鼓的轰鸣声交织在一起,场面震撼。最后的打铁花表演更将气氛推向高潮,现场的气氛达到了顶点,大V们纷纷鼓掌、欢呼,用手机记录下精彩绝伦的一刻,并与演员们一起合影留念。

位于怀乡镇的黄华江虎跳峡生态度假区,大V们了解了虎跳峡的假史,文化们依托自然资源发展旅游业的情况。

在乘坐游船欣赏两岸壮丽的峡谷风光时,他们被虎跳峡周边的民俗与优美的自然风光所震撼,让他们体验到了乡村旅游的别样魅力。在采风活动中,大V们还遇到了怀乡镇龙舟队的队员正在备战集训,两名大V被队员邀请体验划龙舟。大V表示,划龙舟太有趣了,感受到了团队合作的力量和中国传统民俗文化的魅力。随后,大V们品尝了丰盛的信宜李子宴,以信宜李为原料制作的各种美食里包括了信宜李焗鸭、信宜李果酱鲜虾、信宜李干炖老鸽汤等美味菜式,让大V们领略

到了信宜李在饮食文化中的多样性,对信宜的特色农产品有了更深入的了解,也对当地将农产品与美食文化相结合的创新做法表示赞赏。

信宜的山水之行,让外籍大V们深入了解了信宜在“百千万工程”实施过程中,在产业发展、生态保护、文化传承和乡村建设等方面取得的显著成就。外籍大V们纷纷表示,将通过各自的社交媒体平台,向世界展示信宜的美丽风光、特色产业和乡村振兴,让更多人了解信宜,感受中国乡村的高质量发展与魅力。

## 拍卖公告

受委托,于2025年6月4日上午10时在茂名市站南路九街11号公开拍卖:1、公馆镇下桐学校校内商超(20㎡)的3年租赁权,起拍价1000元/月;2、羊角镇大同中学校内商超(60㎡)的3年租赁权,起拍价4500元/月。以上标的有招租方案,有意者需要到茂南区国有资产事务中心办理报名手续,签订方案后可参与投标。于6月3日前将保证金(1号标的3万元,2号标的10万元)汇入指定账户。

看样电话:3918999 2831300

茂名市中圣嘉华拍卖有限公司

## 债权转让通知

张振文:  
由于无法联系上你,现通过登报的方式通知你:根据广东省茂名市茂南区人民法院(2024)粤0902民初4523号民事判决书(以下简称“4523号民事判决”),巫飞龙对张振文拥有借款债权,包括4523号民事判决确定的本金、利息、案件受理费、律师费等所有权利,金额合计268112.68元(利息截至2025年5月19日)。巫飞龙与王飞黄于2025年4月29日签订了《债权转让协议书》,将上述债权转让给了王飞黄。特此通知。

通知人:巫飞龙